

STAROSTA NAVŠTÍVIL ŠKOLU SLEZSKÉ DIAKONIE V BOHUMÍNĚ

Velice si vážíme, že pan Milan Starostka přijal naše pozvání a navštívil v úterý 12. ledna MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie, odloučené pracoviště Starý Bohumín. Za dodržení přísných hygienických podmínek si prohlédl školu a navštívil několik tříd. Žáci a studenti školy ho přijali velmi vřele a měli z návštěvy radost. Potěšily je rovněž drobné dárky.

Pana starostu velmi zaujala možnost vzdělávání žáků v jedné instituci od mateřské po střední školu. Se zaujetím si ve třídách prohlédl speciální kompenzační pomůcky, didaktické materiály, multimyslovu relaxační místnost snoezelen a žáky velmi oblíbený Sen table, který si i sám vyzkoušel.

DĚTI S HENDIKEPEM I AUTISMEM

Pana starostu jsme informovali o poskytování vzdělávání dětem a žákům se speciálními vzdělávacími potřebami, primárně těm s mentálním postižením, vícečetným postižením a autismem. Seznámili jsme ho s pravidly přijímání dětí a žáků do speciálního školství na základě doporučení speciálně - pedagogického centra a také se vzdělávacím programem základní školy, který je koncipován jako desetiletý, i o možnosti pokračování v denní formě vzdělávání ve SŠ Slezské diakonie obor Praktická škola jednoletá nebo Praktická škola dvouletá.

RESPEKT KE KAŽDÉMU DÍTĚTI

Představili jsme mu také princip vzdělávacího programu MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie, který respektuje individuální potřeby každého dítěte, podporuje rozvoj komunikace, sa-



mostatnosti a vzájemné spolupráce. Škola se zaměřuje především na inkluzivní vzdělávání a snaží se vytvářet vhodné podmínky, které usnadňují vzdělávání žákům s různým stupněm postižení, pro které je důležitý nejen individuální přístup a respektování jejich vlastního tempa, ale především klima školy. Naše škola chce žáky naučit takovým znalostem a dovednostem, které budou uplatnitelné v životě, a to prostřednictvím ověřených i nových efektivních výukových metod. Zároveň umožňujeme rodičům, aby

své dítě mohli umístit do kolektivu, čímž neztratí sociální kontakt s okolím, což je velmi důležité v životě každého jedince.

Děkujeme panu starostovi za návštěvu a přejeme štěstí a zdraví v novém roce 2021.

*Kateřina Barcuchová
Maria Gałuszková*

*MŠ a ZŠ Slezské diakonie
v Novém Bohumíně a ZŠ a SŠ
Slezské diakonie ve Starém Bohumíně*

**Další informace o škole:
www.skolasd.eu**



VAŠÍ PRÁCE SI VELMI VÁŽÍM

Děkuji za pozvání paní Marie Gałuszkové, ředitelce MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie v Bohumíně. Školu jsem si se zaujetím prohlédl a musím říct, že je opravdu velmi krásným příkladem péče o děti, který mají vstup do života poněkud složitější.

Byl jsem překvapen, s jakým soustředěním jednotlivci pracovali na svěřených úkolech a jak vidíte na fotce, pudink se opravdu povedl. Škoda, že jsem nebyl až do konce, určitě bych ochutnal. Toto zařízení navštěvuje také pět dětí z Rychvaldu a jedna z učitelek, paní Kateřina Barcuchová, je rovněž Rychvaldačka.

Ještě jednou chci poděkovat za pozvání a smekám klobouk před prací všech báječných učitelek a osobních asistentů i dobrovolníků, kteří se podílejí na tomto záslužném díle.

Děkují a někdy zase na shledanou!

Milan Starostka, starosta Rychvaldu